



▲在风中忙碌的环卫工人 记者张怡熙 图



▶大风吹得黄叶纷飞,有市民倒着行走躲避 记者 赵朝军 图

# 大风进洛城 脾气可不小

## 不是护栏不坚强 只怪大风太猖狂

## 大风起 瓷砖落 楼下汽车遭了祸

□记者 陈耀玑 文/图

昨日,市民王女士拨打本报热线反映:“大风把我们小区楼顶外墙瓷砖吹掉了,掉下的瓷砖把我的车给砸‘透气’了。”

王女士家住西工区滨河北路的水榭王城小区,4日晚她将车停在该小区东门外的一家汽车美容店前。昨日上午,王女士来开车时发现爱车被从天而降的楼顶外墙瓷砖砸中,汽车的全景天窗玻璃被砸穿,引擎盖、副驾驶一侧车门和翼子板被砸出凹坑。

“旁边还有一辆轿车的后窗玻璃被砸碎,地上的瓷砖还有整块的,太危险了!”王女士说。

记者在现场发现,该小区东门西侧的人行道和马路上散落着不少瓷砖碎片,此处居民楼约16层,一、二层为商铺。在此处楼顶外墙上,有着多处瓷砖脱落后留下的墙面“豁口”。小区内靠近居民楼的小路被拉上了绳子禁止通行,小区通告板上写着“大风天气,谨防高空坠物”。

附近一汽车美容店的员工说,掉落的瓷砖,有的被风吹到距离居民楼20多米外的马路上。他们已经将门前车位上的车辆全部移开,并提醒过往行人注意高空坠物。

小区物业工作人员称,该小区2006年交房,目前已经过了质保期,外墙瓷砖属于自然脱落,此前他们已经多次对空鼓墙面及有可能脱落的瓷砖进行清理,目前房屋大修基金申请已经通过审批,近期就会开工。

“清除有可能脱落的外墙瓷砖需要‘蜘蛛人’高空作业,但今天风太大,‘蜘蛛人’高空作业不安全,因此定在明天开始清除。”该工作人员称,他们前期将局部安全隐患消除后,会再择期动工,全面消除安全隐患。



九都路上被风刮倒的隔离护栏 记者 赵朝军 图

□记者 牛鹏远 通讯员 杨冬利

昨日一场大风突袭洛阳,虽然空气质量改善不少,但也带来一系列麻烦。这不,就有读者给晚报热线打电话:这风实在太大了,把路上的交通隔离护栏都给刮倒了。

13时许,《洛阳晚报》记者在九都路与王城大道交叉口西看到,路中间一段30多米长的交通隔离护栏被风刮倒,两侧的非机动车道上堆满了落叶,旁边一个垃圾箱也被刮倒在地。在涧西区辽宁路和丽新路交叉口西,也有一段20多米长的交通隔离护栏倒在地上。“风实在是太大了,这么沉的交通隔离护栏竟然都被刮倒了。”一名路过的市民说。

“风太大了,尤其在一些路口,瞬间风力可能超过八级,交通隔离护栏根本承受不了。”市交警支队设施工程大队副大队长裴书云说,昨日市区有八九个路口的交通隔离护栏被风刮倒,如九都路与王城大道交叉口的、滨河北路与御博路交叉口的、辽宁路与丽新路交叉口的等。这些路口周边高楼多,大风经过时形成“穿堂风”,隔离护栏底座即便钉有钉子,也有可能被风掀翻。

裴书云说,昨日起风后,该大队派出50多人次对被风刮倒的交通隔离护栏进行维修、加固。考虑到近期大风天气还可能再次出现,下一步交警部门会加强对城市道路隔离护栏的巡视和检查,发现隐患及时消除。



一辆轿车的后窗玻璃被砸碎

看男科 就去协和男科



洛阳协和医院

63211111



扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号